

День здоровья «Сделай свой выбор»

В рамках проекта «Новый Двор -здоровый поселок», областной информационно- образовательной акции «В будущее без риска», акции «Чистые руки», Единого дня здоровья «1 декабря- всемирный день борьбы со СПИДом», 02.12.2022 прошла встреча помощника врача- гигиениста, инструктора- валеолога Борель Е.Р. с работниками ГУО «Новодворский детский сад Свислочского района».

Под девизом «Как жить сегодня, чтобы иметь шансы увидеть завтра» проведен день здоровья по вопросам сохранения и укрепления здоровья, профилактики ВИЧ-инфекций, табакокурения и заболеваний сердечно-сосудистой системы, а также проведено практическое обучение- «Техника мытья рук». Распространены информационно-образовательные материалы. Транслировались профилактические видеоролики: «Обработка и гигиена рук».

Ежегодно 1 декабря во всем мире проводятся профилактические мероприятия в рамках Всемирной кампании против ВИЧ/СПИДа, приуроченные к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Всемирный день борьбы со СПИДом был учрежден в 1988 году по инициативе Всемирной организации здравоохранения и Генеральной Ассамблеи ООН. Этот день стал одним из самых важных международных дней, связанных с повышением информированности и возможности отметить достижения в сфере профилактики ВИЧ-инфекции и расширения доступа к лечению. Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка, которая обозначает поддержку, сострадание и надежду на будущее без СПИДа.



Всемирный день борьбы со СПИДом всегда посвящен определенной теме. Тема этого года – «**Время для равенства**».

Проблема распространения ВИЧ-инфекции остается одним из медицинских и социальных глобальных вызовов, с которым сталкиваются все без исключения государства.

В нашей стране создана система, обеспечивающая максимальную доступность к консультированию и тестированию на ВИЧ-инфекцию. Пройти тестирование, в том числе анонимное, можно в любом учреждении здравоохранения, располагающем процедурным кабинетом. На базе государственных организаций здравоохранения и негосударственных некоммерческих организаций функционируют кабинеты профилактики ВИЧ-инфекции и анонимно-консультативные пункты, предоставляющие услуги по консультированию и тестированию на ВИЧ-инфекцию для ключевых групп населения. Обследование на ВИЧ можно пройти не только в учреждении здравоохранения, но и дома самостоятельно, купив тест в аптеке.

Это должен знать каждый....

Материал подготовила помощник врача-гигиениста санитарно-эпидемиологического отдела Свислочского районного ЦГЭ Елена Борель